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Item Omschrijving Openingsbod

1 Aantal: 1
Productcategorie: Warmedrankautomaat
Merk: Necta
Model: Opera 
Serienummer: 20420439
Voltage (V): 230-240
Aantal laden: NVT
Verwarmen: Ja
Muntwisselsysteem: Ja
Accessoires: Voorzien van 1 sleutel en waterfilter 
Claris ultra 500.
Bijkomende informatie: Voorzien van digitaal 
betaalsysteem Necta Najax en 
muntinworpsysteem.
Afmetingen mm (LxBxH): 760x600x1870
Factuurbedrag (€ incl. BTW): 5827,65
Factuurdatum (dd-mm-jjjj): 28-03-2022
Gewichtscategorie: 100 tot 250 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie / Ruimte: B1 + sleutel kluis (divers)

100€

40 Aantal: 1
Productcategorie: Inox verrijdbare dubbele 
bordenverwarmer
Merk: BOURGEAT
Model: 777394
Vermogen (Watt): 1400
Voltage (V): 230
Bijkomende informatie: voorzien van 2 deksel en 
diverse borden 
zonder bedieningsknop 
Afmetingen mm (LxBxH): 900 x 470 x 1050
Gewichtscategorie: 50 tot 100 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie / Ruimte: C1

10€
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42 Aantal: 1
Productcategorie: Inox verrijdbare dubbele 
bordenverwarmer
Merk: BOURGEAT
Model: 777394
Vermogen (Watt): 1400
Voltage (V): 230
Bijkomende informatie: voorzien van 2 deksel en 
diverse borden 
zonder bedieningsknop 
Afmetingen mm (LxBxH): 900 x 470 x 1050
Gewichtscategorie: 50 tot 100 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie / Ruimte: C1

10€

50 Aantal: 1
Productcategorie: Professionele koffieautomaat 
Merk: Rheavendors
Model: LaRhea Grande T V+ FTG
Bouwjaar (jjjj): 2020
Serienummer: 2020 10 119948
Vermogen (Watt): 3000
Voltage (V): 230
Afmetingen mm (LxBxH): 420 x 570 x H 830
Winkelwaarde (€ incl. BTW): 3183.75
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: C1

100€

51 Aantal: 1
Productcategorie: Professionele koffieautomaat
Merk: Rheavendors
Model: LaRhea Grande T V+ FTG
Bouwjaar (jjjj): 2019
Serienummer: 2019 43 54826
Vermogen (Watt): 3000
Voltage (V): 230
Afmetingen mm (LxBxH): 420 x 580 x H 820
Winkelwaarde (€ incl. BTW): 3183.75
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg

100€
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Conditie: Gebruikt
Locatie: C1

52 Aantal: 56
Productcategorie: Metalen stapelstoelen
Kleur: Zwart
Bijkomende informatie: metalen stapelstoelen, 
Voorzien van velcro strips voor hoes (geen hoezen
aanwezig), 
Met gebruikssporen en kleine beschadigingen, 
Exclusief kar, 
Gewichtscategorie: 100 tot 250 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: B14

100€

53 Aantal: 56
Productcategorie: Metalen stapelstoelen
Kleur: Zwart
Bijkomende informatie: metalen stapelstoelen, 
Voorzien van velcro strips voor hoes (geen hoezen
aanwezig), 
Met gebruikssporen en kleine beschadigingen, 
Exclusief kar, 
Gewichtscategorie: 100 tot 250 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: B14

100€

54 Aantal: 56
Productcategorie: Metalen stapelstoelen
Kleur: Zwart
Bijkomende informatie: metalen stapelstoelen, 
Voorzien van velcro strips voor hoes (geen hoezen
aanwezig), 
Met gebruikssporen en kleine beschadigingen, 
Exclusief kar, 
Gewichtscategorie: 100 tot 250 kg
Conditie: Gebruikt

100€
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Locatie: B14

55 Aantal: 56
Productcategorie: Metalen stapelstoelen
Kleur: Zwart
Bijkomende informatie: metalen stapelstoelen, 
Voorzien van velcro strips voor hoes (geen hoezen
aanwezig), 
Met gebruikssporen en kleine beschadigingen, 
Exclusief kar, 
Gewichtscategorie: 100 tot 250 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: B14

100€

56 Aantal: 32
Productcategorie: Metalen stapelstoelen
Kleur: Zwart
Bijkomende informatie: metalen stapelstoelen, 
Voorzien van velcro strips voor hoes (geen hoezen
aanwezig), 
Met gebruikssporen en kleine beschadigingen, 
Exclusief kar, 
Gewichtscategorie: 100 tot 250 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: B14

57€

57 Aantal: 65
Productcategorie: Metalen stapelstoelen, 
waaronder met hoes
Kleur: Zwart
Bijkomende informatie: metalen stapelstoelen, 65 
stuks waaronder 45 met gele stoffen hoes, 
Voorzien van velcro strips voor hoes,
Met gebruikssporen en kleine beschadigingen, 
Exclusief kar, 
Gewichtscategorie: 100 tot 250 kg
Conditie: Gebruikt

125€
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Locatie: B14

58 Aantal: 75
Productcategorie: Metalen stapelstoelen
Kleur: Zwart
Bijkomende informatie: metalen stapelstoelen, 
Voorzien van velcro strips voor hoes (geen hoezen
aanwezig), 
Met gebruikssporen en kleine beschadigingen, 
Exclusief kar, 
Gewichtscategorie: 100 tot 250 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: B14

125€

59 Aantal: 60
Productcategorie: Metalen stapelstoelen
Kleur: Zwart
Bijkomende informatie: metalen stapelstoelen, 
Voorzien van velcro strips voor hoes (geen hoezen
aanwezig), 
Met gebruikssporen en kleine beschadigingen, 
Exclusief kar, 
Gewichtscategorie: 100 tot 250 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: B14

100€

60 Aantal: 65
Productcategorie: Metalen stapelstoelen, 
waaronder met hoes
Kleur: Zwart
Bijkomende informatie: metalen stapelstoelen, 75 
stuks waaronder 70 met gele stoffen hoes, 
Voorzien van velcro strips voor hoes,
Met gebruikssporen en kleine beschadigingen, 
Exclusief kar, 
Gewichtscategorie: 100 tot 250 kg
Conditie: Gebruikt

138€
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Locatie: B14

61 Aantal: 1
Productcategorie: Inox traiteurcontainer
Bijkomende informatie: Voorzien van 2 
handvatten en deksel, 8 patisserieroosters
Afmetingen mm (LxBxH): 660 x 430 x H 710
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: B14
Kleur: Zilver

13€

62 Aantal: 1
Productcategorie: Inox traiteurcontainer
Bijkomende informatie: Voorzien van 2 
handvatten en deksel, 8 patisserieroosters
Afmetingen mm (LxBxH): 660 x 430 x H 710
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: B14
Kleur: Zilver

13€

63 Aantal: 1
Productcategorie: Inox traiteurcontainer
Bijkomende informatie: Voorzien van 2 
handvatten en deksel, 8 patisserieroosters
Afmetingen mm (LxBxH): 660 x 430 x H 710
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: B14
Kleur: Zilver

13€

64 Aantal: 1
Productcategorie: Inox traiteurcontainer
Bijkomende informatie: Voorzien van 2 

13€
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handvatten en deksel, 8 patisserieroosters
Afmetingen mm (LxBxH): 660 x 430 x H 710
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: B14
Kleur: Zilver

65 Aantal: 1
Productcategorie: Inox traiteurcontainer
Bijkomende informatie: Voorzien van 2 
handvatten en deksel, 8 patisserieroosters
Afmetingen mm (LxBxH): 660 x 430 x H 710
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: B14
Kleur: Zilver

13€

66 Aantal: 1
Productcategorie: Inox traiteurcontainer
Bijkomende informatie: Voorzien van 2 
handvatten en deksel, 8 patisserieroosters
Afmetingen mm (LxBxH): 660 x 430 x H 710
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: B14
Kleur: Zilver

13€

67 Aantal: 1
Productcategorie: Inox traiteurcontainer
Bijkomende informatie: Voorzien van 2 
handvatten en deksel, 8 patisserieroosters
Afmetingen mm (LxBxH): 660 x 430 x H 710
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: B14
Kleur: Zilver

13€
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68 Aantal: 1
Productcategorie: Inox traiteurcontainer
Bijkomende informatie: Voorzien van 2 
handvatten en deksel, 8 patisserieroosters
Afmetingen mm (LxBxH): 660 x 430 x H 710
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: B14
Kleur: Zilver

13€

69 Aantal: 1
Productcategorie: Inox traiteurcontainer
Bijkomende informatie: Voorzien van 2 
handvatten en deksel, 8 patisserieroosters
Afmetingen mm (LxBxH): 660 x 430 x H 710
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: B14
Kleur: Zilver

13€

70 Aantal: 1
Productcategorie: Inox traiteurcontainer
Bijkomende informatie: Voorzien van 2 
handvatten en deksel, 8 patisserieroosters
Afmetingen mm (LxBxH): 660 x 430 x H 710
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: B14
Kleur: Zilver

13€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, België 
BTW BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

9 / 46



71 Aantal: 1
Productcategorie: pallet met diverse glazen en 
ander horecamateriaal
Merk: Taittinger, Crodino,..
Kleur: Grijs
Bijkomende informatie: Waaronder: 10 
stapelmanden inhoudende diverse glazen 
waaronder Perrier-Jouet, Taittinger, Crodino,… 
alsook ander horecamateriaal waaronder tassen, 
vuilbakjes, roosters, inox kommetjes, vorken… 
Liggend op 1 pallet
Gewichtscategorie: 100 tot 250 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: B14

13€

72 Aantal: 10
Productcategorie: klaptafels
Merk: Metafox
Model: 150 x 75
Afmetingen mm (LxBxH): 1500 x 750 mm
Kleur: Zwart
Bijkomende informatie: Houten blad en zwart 
metalen onderstel, liggend in gegalvaniseerde kar
(inclusief), 
Afmetingen kar: 1560 x 770 x H 1720 mm
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: B14

60€

73 Aantal: 1
Productcategorie: Fauteuil in zink
Afmetingen mm (LxBxH): 1140 x 660 x H 670
Kleur: Grijs
Bijkomende informatie: Zonder kussen, liggend in 
houten kist 
Gewichtscategorie: 50 tot 100 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: B14

13€
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74 Aantal: 1
Productcategorie: Fauteuil in zink
Afmetingen mm (LxBxH): 1140 x 660 x H 670
Kleur: Grijs
Bijkomende informatie: Zonder kussen, liggend in 
houten kist 
Gewichtscategorie: 50 tot 100 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: B14

13€

75 Aantal: 1
Productcategorie: pallet met 1 hotdogmaker en 
divers ander horecamateriaal
Bijkomende informatie: Pallet met 12 
stapelbakken waaronder inhoudende: 1 
elektrische hotdogmaker, diverse bakken met 
porseleinen sauskommetjes ( 70 x H40 mm) en 
andere, 
Gewichtscategorie: 100 tot 250 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: B14
Kleur: Wit

25€

76 Aantal: 10
Productcategorie: Verlengkabels en toebehoren
Merk: Mennekes, Power Shop
Bijkomende informatie: 9 diverse verlengkabels 
400V, in diverse uitvoeringen, en 1 elektrische 
verdeelbox The Power Shop 3x 400V - 32A. 
Liggend op 1 pallet, voorzien van 3 zakken met 
kunststof kabelclips
Gewichtscategorie: 50 tot 100 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: B14
Kleur: Zwart

75€
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77 Aantal: 7
Productcategorie: Barkrukken
Kleur: Bruin
Bijkomende informatie: Zwart metalen onderstel 
en bruin imitatielederen zitting, zithoogte 800 
mm, voorzien van gebruikssporen en kleine 
beschadigingen. Liggend in palletkrat
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: B14

18€

78 Aantal: 2
Productcategorie: Imitatielederen poefen
Model: Jolie Black
Afmetingen mm (LxBxH): 900 x 900 x 500 
Kleur: Zwart
Bijkomende informatie: Zwart imitatieleder
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: B14

20€

79 Aantal: 8
Productcategorie: Barkrukken
Kleur: Bruin
Bijkomende informatie: Zwart metalen onderstel 
en bruin imitatielederen zitting, zithoogte 800 
mm, voorzien van gebruikssporen en kleine 
beschadigingen. Liggend in palletkrat
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: B14

20€

80 Aantal: 140
Productcategorie: Metalen cocktailbekers
Model: Moscow Mule
Kleur: Bruin
Bijkomende informatie: In verkoperd metaal, met 

13€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, België 
BTW BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

12 / 46



gebruikssporen. Liggend op 1 pallet
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: B14

81 Aantal: 14
Productcategorie: Inox vuilzakhouders
Afmetingen mm (LxBxH): Dia 500 x H 750
Kleur: Zilver
Bijkomende informatie: Liggend op 1 pallet
Gewichtscategorie: 50 tot 100 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: B14

13€

82 Aantal: 1
Productcategorie: Inox grillplaat/Plancha
Merk: L2G
Model: GH-818
Bijkomende informatie: Elektrisch, 230V, 3000W, 
bouwjaar 2024
Afmetingen mm (LxBxH): 550 x 420 x H 200
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: B14
Kleur: Zilver

20€

83 Aantal: 5
Productcategorie: brandblussers en gasfles
Merk: Somati,…
Bijkomende informatie: Waaronder 4 diverse 
brandblussers waaronder poederblussers, en 1 
lege gasfles. 
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: B14
Kleur: Rood

10€
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84 Aantal: 6
Productcategorie: Palletten horecamateriaal
Kleur: Zwart
Bijkomende informatie: Inhoudende (waaronder): 
1 zwarte tafel, 4 diverse klaptafels, 1 metalen 
stoel, 1 kapstokhouder met kapstokken, 10 
diverse stapelmanden, Divers klein materiaal 
waaronder frituurmanden, diverse kussens, etc.. 
Gewichtscategorie: 100 tot 250 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: B14

13€

110 Aantal: 1
Productcategorie: Digitale weegschaal
Merk: TOSHIBA
Model: HORECA TOUCH
Voltage (V): 230
Bijkomende informatie: voorzien van 
touchscreenscherm, klantendisplay, geldlade 
( zonder sleutel en op slot) en ticketprinter 
TOSHIBA
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: C1

20€

116 Aantal: 14
Productcategorie: divers horeca meubilair
Merk: Flexfurn
Bijkomende informatie: bestaande uit: 1x barkruk,
1x houten stoel, 2x diverse conference stoelen, 1x
klapstoel, 2 diverse klaptafels, 1 tafelblad 
1600x1600mm, 2 pvc barkrukken, 1 doos 
afzetkoorden, 2 diverse stoelen, 1 salontafeltje
Gewichtscategorie: 100 tot 250 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie / Ruimte: B17

25€
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177 Aantal: 8
Productcategorie: diverse toebehoren
Merk: Flexfurn
Bijkomende informatie: bestaande uit: 6x diverse 
zitkussens, 1x pvc bak, dia: 750x400mm en 1x 
hoek element
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie / Ruimte: D6

5€

191 Aantal: 2
Productcategorie: klaptafels
Merk: Flexfurn
Kleur: Zwart
Afmetingen mm (LxBxH): 800 x 200 x 740 mm
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie / Ruimte: B18

10€

234 Aantal: 2
Productcategorie: stoelen
Merk: Flexfurn
Kleur: Groen
Bekleding: Stof
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie / Ruimte: D6

5€

266 Aantal: 1
Productcategorie: statafel
Merk: Flexfurn
Model: Conic
Afmetingen mm (LxBxH): 700x700x1090
Kleur: Zwart
Bijkomende informatie: voorzien van wit pvc blad

8€
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Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie / Ruimte: D6

269 Aantal: 1
Productcategorie: statafel
Merk: Flexfurn
Model: Conic
Afmetingen mm (LxBxH): 700x700x1090
Kleur: Zwart
Bijkomende informatie: voorzien van wit pvc blad
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie / Ruimte: D6

8€

300 Aantal: 19
Productcategorie: divers bovebladen
Merk: Flexfurn
Kleur: divers
Bijkomende informatie: bestaande uit: 5 stuks 
1600 x 400 mm beton look, 14 stuks 1800 x 700 
mm zwart
Gewichtscategorie: 50 tot 100 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie / Ruimte: D6

48€

441 Aantal: 1
Productcategorie: perculator
Merk: Animo
Model: CN40E
Vermogen (Watt): 150
Voltage (V): 220
Bijkomende informatie: voorzien van 1 doos 
koffiefilters, lekbak
Afmetingen mm (LxBxH): 760x460x870
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Gebruikt

10€
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Locatie / Ruimte: C1

780 Aantal: 1
Benaming: Ijsemmer
Categorie: Rode wijnen
Categorie: Rode wijnen
Categorie: Rode wijnen
Categorie: Rode wijnen
Categorie: Rode wijnen
Categorie: Rode wijnen
Categorie: Rode wijnen
Categorie: Rode wijnen
Categorie: Rode wijnen
Categorie: Rode wijnen
Categorie: Rode wijnen
Categorie: Rode wijnen
Categorie: Rode wijnen
Categorie: Rode wijnen
Categorie: Rode wijnen
Inhoud (cl): NVT
Bijkomende informatie: Ijsemmer met verlichting 
(Veuve Clicquot)
Champagne houder (Veuve Clicquot)
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Locatie: C5

8€

781 Aantal: 1
Productcategorie: Assortiment Potjes & schaaltjes
Merk: Waaronder Yong
Bijkomende informatie: circa 2380 stuks
Rode cassolete x624 circa
Vierkant potje chic x 324 circa
Vierkant potje met voet x112 circa
Ying yang x 240 circa
Zig zagje x 1080 circa
Liggende op 1 x pallet (inclusief), Liggende in 34x 
kunststof bakken (inclusief) 

Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg

100€
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Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C6

782 Aantal: 1
Productcategorie: Assortiment Potjes & schaaltjes
Merk: NN
Bijkomende informatie: Circa 2000 stuks
Kruiwagentje x1470
Sushibord x 220
Onderstaande aantallen niet gekend
Houten onderlegger
Ronde kom
Hoge ronde kom
Liggende op 1 x pallet (inclusief), Liggende in 26x 
kunststof bakken (inclusief) 
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C6

88€

783 Aantal: 768
Productcategorie: Whisky Glazen
Merk: NN
Bijkomende informatie:  2 diverse Whisky glazen
Liggende op 1 x pallet (inclusief), Liggende in 34x 
kunststof bakken (inclusief) 

Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C6

63€
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784 Aantal: 624
Productcategorie: Bierglazen
Merk: Jupiler
Bijkomende informatie: 3 diverse bierglazen: 
Jupiler en geen branding
Liggende op 1 x pallet (inclusief), Liggende in 29x 
kunststof bakken (inclusief) 

Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C6

63€

785 Aantal: 1500
Productcategorie: Weckpotten
Merk: Weck
Bijkomende informatie: 2 diverse Weckpotten: 
Medium Weck 12cm x dia 8cm, Mini Weck 7,5cm 
x dia 6cm
Waaronder incompleet
Liggende op 1 x pallet (inclusief), Liggende in 41x 
kunststof bakken (inclusief) 

Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C6

88€

786 Aantal: 1
Productcategorie: Assortiment glazen
Merk: NN
Bijkomende informatie: Circa 750 diverse glazen 
waaronder: bierglazen, deKoninck), Waterglazen, 
wijnglazen
Confituurpotjes zonder deksel
Liggende op 1 x pallet (inclusief), Liggende in 41x 
kunststof bakken (inclusief) 
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet

38€
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Locatie: C6

787 Aantal: 1
Productcategorie: Assortiment tassen
Merk: Vitrosax, arcoroc
Bijkomende informatie: Circa 800 diverse tassen 
waaronder:
Zwart tasje x400
Glas metalen oor x400
Liggende op 1 x pallet (inclusief), Liggende in 30x 
kunststof bakken (inclusief) 
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C6

38€

788 Aantal: 1
Productcategorie: Assortiment borden en kommen
Model: NN
Bijkomende informatie: Circa 1000 diverse 
pannen en borden waaronder:
Bruine steelpan x73
Cocotte met deksel x336
Schilders pallet x360
Steelpan wit groot x10
Steelpan wit klein x300
Liggende op 1 x pallet (inclusief), Liggende in 27x 
kunststof bakken (inclusief) 
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C6

38€
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789 Aantal: 1
Productcategorie: Assortiment borden en kommen
Merk: NN
Bijkomende informatie: Circa 1500 diverse 
borden, tassen en schalen waaronder:
Bruin tapas potje x150
Cassulette ovaal x200
Dessertbord glas x280
Mokkatas Wit x216
Rechthoekig platbord met opzet x90
Vis vorm x168
Rechthoekig potje x90
Diverse shot glazen
Liggende op 1 x pallet (inclusief), Liggende in 56x 
kunststof bakken (inclusief) 
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C6

50€

790 Aantal: 1
Productcategorie: Assortiment glazen
Merk: NN
Bijkomende informatie: Circa 550 stuks  
waaronder:
Weckpotten
Wijnglazen
Bierglazen
Champagne glazen
Glazen bekers
Diverse Tajine onderpot
Liggende op 1 x pallet (inclusief), Liggende in 56x 
kunststof bakken (inclusief) 
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C6

63€
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791 Aantal: 420
Productcategorie: Witte porseleinen borden
Merk: Ikea
Afmetingen mm (LxBxH): 255x255
Bijkomende informatie: Circa 420
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C6

38€

792 Aantal: 950
Productcategorie: Witte porseleinen ondertassen
Merk: S&P
Afmetingen mm (LxBxH): Dia: 120
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C6

24€

793 Aantal: 950
Productcategorie: Witte porseleinen ondertassen
Merk: S&P
Afmetingen mm (LxBxH): Dia: 120
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C6

24€

794 Aantal: 950
Productcategorie: Witte porseleinen ondertassen
Merk: S&P
Afmetingen mm (LxBxH): Dia: 120
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C6

24€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, België 
BTW BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

22 / 46



795 Aantal: 1
Productcategorie: Assortiment borden en kommen
Merk: Hogerman, Young, Nola
Bijkomende informatie: Dessertbord Hogerman: 
x260
Koffietas x135
PK kom x93
Soepkom Nola x80
Soepkom Young x200
Liggende op 1 x pallet (inclusief), Liggende in 26x 
kunststof bakken (inclusief) 
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C6

25€

796 Aantal: 1
Productcategorie: Assortiment tassen & bordjes
Bijkomende informatie: Aperoschaal Bol hoek x60
Chinese eetlepel x 4000
Mokka tas en ondertas: x300
vierkant young x176
Vierkant young 17cm x 180
Liggende op 1 x pallet (inclusief), Liggende in 27x 
kunststof bakken (inclusief) 
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C6

38€

797 Aantal: 1
Productcategorie: Assortiment glazen
Bijkomende informatie: Bestaande uit: 384 
wijnglazen, 240 vintage wijnglas 170mm
Liggende op 1 x pallet (inclusief), Liggende in 26x 
kunststof bakken (inclusief) 
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg

50€
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Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C6

798 Aantal: 230
Productcategorie: Pastaborden
Merk: Saturnia
Afmetingen mm (LxBxH): Dia: 305
Bijkomende informatie: Pasta bord x230
Liggende op 1 x pallet (inclusief), Liggende in 23x 
kunststof bakken (inclusief) 
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C6

25€

799 Aantal: 1
Productcategorie: Servies
Merk: Wedgwood
Bijkomende informatie: Boterbordje x80
Broodbord x160
Koffietas x120
Melkkan x18
Soepkom x136
Theepot x7
Dekbord x130
Hoofdgerecht x150
Liggende op 1 x pallet (inclusief), Liggende in 23x 
kunststof bakken (inclusief) 
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C6

113€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, België 
BTW BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

24 / 46



800 Aantal: 1
Productcategorie: Assortiment borden  
Merk: S&P, Bauscher, aeria
Bijkomende informatie: 3 vaks anti pasta x209
Galary tas + ondertas x480
mokka tas fijn x240
oesterbord x 162
viervaks ovaal x160

Liggende op 1 x pallet (inclusief), Liggende in 32x 
kunststof bakken (inclusief) 
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C6

63€

801 Aantal: 1300
Productcategorie: Weckpotten
Bijkomende informatie: Liggende op 1 x pallet 
(inclusief), Liggende in 40x kunststof bakken 
(inclusief) 
Zonder dichtingen.
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C6

38€

802 Aantal: 47
Productcategorie: Kunststof stapelmanden
Afmetingen mm (LxBxH): 650x450x125
Bijkomende informatie: Liggende op 1 x pallet 
(inclusief)
Getekend Loberge
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C6

36€
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803 Aantal: 45
Productcategorie: Kunststof stapelmanden
Afmetingen mm (LxBxH): 650x450x125
Bijkomende informatie: Liggende op 1 x pallet 
(inclusief)
Getekend Loberge
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C6

34€

804 Aantal: 600
Productcategorie: Weckpotten
Afmetingen mm (LxBxH): Dia 80
Hoogte 120
Bijkomende informatie: Liggende op 1 x pallet 
(inclusief), Liggende in 40x kunststof bakken 
(inclusief) 
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C6

50€

805 Aantal: 1
Productcategorie: Assortiment borden & schalen
Merk: Yong
Afmetingen mm (LxBxH): Alu schaal 350x235
Bijkomende informatie: Circa 180 diverse stuks
Liggende op 1 x pallet (inclusief), Liggende in 17x 
kunststof bakken (inclusief) 
Alu schalen, diverse porseleinen kommen, 
porseleinen schaal
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C6

38€
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806 Aantal: 768
Productcategorie: Bierglazen
Merk: Waaronder Jupiler
Bijkomende informatie: Liggende op 1 x pallet 
(inclusief), Liggende in 32x kunststof bakken 
(inclusief) 
Diverse getekend met Jupiler
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C6

19€

807 Aantal: 1
Productcategorie: Assortiment schalen
Bijkomende informatie: Glas vierkant diep x600
Glas vierkant x 780
Shotglas x770
Liggende op 1 x pallet (inclusief), Liggende in 30x 
kunststof bakken (inclusief) 
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C6

38€

808 Aantal: 1
Productcategorie: Assortiment glazen
Merk:  Chouffe, De Koninck, Omer, Brugse zot, 
Vedet, tripel danvers, tout bien
Bijkomende informatie: Circa 495 glazen
Liggende op 1 x pallet (inclusief), Liggende in 33x 
kunststof bakken (inclusief) 
inhoudende: Chouffe, De Koninck, Omer, Brugse 
zot, Vedet, tripel danvers, tout bien
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C6

38€
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809 Aantal: 1
Productcategorie: Assortiment glazen
Merk: Chouffe, Tripel danvers Vedet, Leffe, 
Estaminet, Duvel, 
Bijkomende informatie: Circa 400 glazen
Liggende op 1 x pallet (inclusief), Liggende in 27x 
kunststof bakken (inclusief) 
inhoudende: Chouffe, Tripel danvers, Vedet, Leffe,
Estaminet, Duvel, 
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C6

25€

810 Aantal: 1000
Productcategorie: Borden
Bijkomende informatie: Circa 100 borden, 
bestaande uit 2 diverse types
Liggende op 1 x pallet (inclusief), Liggende in 27x 
kunststof bakken (inclusief) 
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C6

63€

811 Aantal: 1
Productcategorie: Assortiment glazen
Merk: Chouffe, Tripel danvers, Vedet, Leffe, 
Estaminet, ST Hubertus, Carlsberg 
Bijkomende informatie: Circa 550 glazen
Liggende op 1 x pallet (inclusief), Liggende in 27x 
kunststof bakken (inclusief) 
inhoudende: Chouffe, Tripel danvers, Vedet, Leffe,
Estaminet, ST Hubertus, Carlsberg 
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C6

32€
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812 Aantal: 912
Productcategorie: Waterglazen
Bijkomende informatie: Circa 912  glazen in 2 
diverse uitvoeringen
Liggende op 1 x pallet (inclusief), Liggende in 38x 
kunststof bakken (inclusief) 
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C6

50€

813 Aantal: 1
Productcategorie: Assortiment borden
Merk: Empire
Afmetingen mm (LxBxH): Dia 265 & 310
Bijkomende informatie: Circa 350 borden in 2 
diverse maten
Liggende op 1 x pallet (inclusief), Liggende in 64x 
kunststof bakken (inclusief) 
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C6

38€

814 Aantal: 1
Productcategorie: Assortiment borden
Merk: Empire, Prince of Wales
Afmetingen mm (LxBxH): Dia 180, 215 &310
Bijkomende informatie: Circa 380 borden in 3 
diverse maten
Liggende op 1 x pallet (inclusief), Liggende in 24x 
kunststof bakken (inclusief) 
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C4

25€
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815 Aantal: 720
Productcategorie: Porseleinen borden
Merk: Yong
Afmetingen mm (LxBxH): Dia 260
Bijkomende informatie: Circa 720 borden
Liggende op 1 x pallet (inclusief), Liggende in 24x 
kunststof bakken (inclusief) 
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C4

38€

816 Aantal: 1
Productcategorie: Assortiment borden
Merk: Pieter Stockmans
Afmetingen mm (LxBxH): 260x260

Dia 250
Bijkomende informatie: Circa 720 borden
Glazen dekborden circa 480x
Wit porseleinen borden (Pieter Stockmans) circa 
240x
Liggende op 1 x pallet (inclusief), Liggende in 20x 
kunststof bakken (inclusief) 
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C4

63€

817 Aantal: 1
Productcategorie: Assortiment borden
Merk: Pieter Stockmans
Afmetingen mm (LxBxH): 260x260
210x210

Dia 250
Bijkomende informatie: Circa 690 borden
Glazen dekborden circa 450x
Wit porseleinen borden (Pieter Stockmans) circa 
240x

75€
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Liggende op 1 x pallet (inclusief), kunststof 
bakken (inclusief) 
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C4

818 Aantal: 560
Productcategorie: Bierglazen
Merk: Estaminet, De Koninck, Tripel Danvers, 
Leffe
Bijkomende informatie: Circa 560 bierglazen
Liggende op 1 x pallet (inclusief),liggende in 28x 
kunststof bakken (inclusief) 
Estaminet, De Koninck, Tripel Danvers, Leffe
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C4

25€

819 Aantal: 1
Productcategorie: Assortiment borden
Merk: Empire
Bijkomende informatie: Circa 600borden
Glazen dekborden circa 210x
Wit porseleinen borden Empire circa 390x
Liggende op 1 x pallet (inclusief), 20x kunststof 
bakken (inclusief) 
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C4

38€
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820 Aantal: 1
Productcategorie: Assortiment Glazen & kommen
Bijkomende informatie: Circa 624 diverse glazen 
& kommen
240 kommen
384 diverse waterglazen
Diverse waterglazen 
Liggende op 1 x pallet (inclusief), kunststof 
bakken (inclusief) 
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C4

38€

821 Aantal: 1
Productcategorie: Assortiment borden
Merk: Yong
Model: EON
Afmetingen mm (LxBxH): Dia: 260 & 300
Bijkomende informatie: Circa 600 Diverse borden
Liggende op 1 x pallet (inclusief),kunststof bakken
(inclusief) 
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C4

38€

822 Aantal: 1
Productcategorie: Assortiment borden
Merk: Yong
Model: EON
Afmetingen mm (LxBxH): Dia: 260  
Bijkomende informatie: Circa 600 Diverse borden
Liggende op 1 x pallet (inclusief), kunststof 
bakken (inclusief) 
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C4

38€
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823 Aantal: 1
Productcategorie: Assortiment borden
Merk: Yong
Model: EON
Afmetingen mm (LxBxH): Dia: 260
Bijkomende informatie: Circa 640 Diverse borden
Circa 150 diverse glazen borden
Liggende op 1 x pallet (inclusief), 24x kunststof 
bakken (inclusief) 
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C4

45€

824 Aantal: 1
Productcategorie: Assortiment borden
Afmetingen mm (LxBxH): Dia: 300
Bijkomende informatie: Circa 550 borden
Liggende op 1 x pallet (inclusief), 24x kunststof 
bakken (inclusief) 
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C4

38€

825 Aantal: 19
Productcategorie: Bakken horecamateriaal
Bijkomende informatie: Liggende op 1 x pallet 
(inclusief), 19x kunststof bakken (inclusief) 
Waaronder pannen, kommen, stokken, 
Gastronoombakken
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C14

13€
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826 Aantal: 16
Productcategorie: Bakken horecamateriaal
Merk: Churchill, Yong Eon
Bijkomende informatie: Diverse borden waaronder
platte borden 
Liggende op 1 x pallet (inclusief), 16x kunststof 
bakken (inclusief) 
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C14

13€

827 Aantal: 40
Productcategorie: Bakken horecamateriaal
Bijkomende informatie: Diverse amuse servies 
Schelpen, kommetjes
Liggende op 1 x pallet (inclusief), 40x kunststof 
bakken (inclusief) 
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C14

13€

828 Aantal: 24
Productcategorie: Bakken horecamateriaal
Bijkomende informatie: Liggende op 1 x pallet 
(inclusief), 24x kunststof bakken (inclusief) 
Diverse porselein kommen
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C14

13€
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829 Aantal: 25
Productcategorie: Bakken horecamateriaal
Merk: Apilco, Asabelle Dieltiens, Cosy & trendy
Bijkomende informatie: Liggende op 1 x pallet 
(inclusief), 25x kunststof bakken (inclusief) 
Diverse porselein borden
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C14

13€

830 Aantal: 20
Productcategorie: Bakken horecamateriaal
Afmetingen mm (LxBxH): Dia 850
hoogte 800
Bijkomende informatie: Liggende op 1 x pallet 
(inclusief), 20x kunststof bakken (inclusief) 
Diverse porseleinen kommen met deksel
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C14

13€

831 Aantal: 1
Productcategorie: Assortiment bier glazen 
Bijkomende informatie: Circa 240 glazen
Liggende op 1 x pallet (inclusief), 40x dozen 
(inclusief) 
Diverse bierglazen: waaronder tripel 
Danvers,Hoegaerden, De Koninck
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C14

25€
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832 Aantal: 48
Productcategorie: PVC stapelmanden
Afmetingen mm (LxBxH): 595x395x105
Bijkomende informatie: Liggende op 1 x pallet 
(inclusief)
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C14

13€

833 Aantal: 56
Productcategorie: PVC stapelmanden
Afmetingen mm (LxBxH): 595x395x106
Bijkomende informatie: Liggende op 1 x pallet 
(inclusief)
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C14

13€

834 Aantal: 54
Productcategorie: PVC stapelmanden
Afmetingen mm (LxBxH): 595x395x107
Bijkomende informatie: Liggende op 1 x pallet 
(inclusief)

Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C14

13€

835 Aantal: 48
Productcategorie: Bakken horecamateriaal
Merk: Xerax, Le Creuset
Bijkomende informatie: Liggende op 1 x pallet 
(inclusief)
Divers aperitief servies waaronder: kommen, 

13€
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glazen, kannen, schelpen proefbuisjes
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C14

836 Aantal: 26
Productcategorie: Bakken horecamateriaal
Merk: Vileda, Bourgeat
Bijkomende informatie: Liggende op 1 x pallet 
(inclusief)
folie afrollers, Inox deksel, bloemcontainers,  Inox 
schalen
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C14

13€

837 Aantal: 20
Productcategorie: Bakken horecamateriaal
Merk: Le Creuset
Bijkomende informatie: Liggende op 1 x pallet 
(inclusief)
divers porseleinen amuse servies
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C14

13€

838 Aantal: 20
Productcategorie: Bakken horecamateriaal
Bijkomende informatie: Liggende op 1 x pallet 
(inclusief)
Diverse houten presentatie standen
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet

13€
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Locatie: C14

839 Aantal: 24
Productcategorie: Bakken horecamateriaal
Bijkomende informatie: Liggende op 1 x pallet 
(inclusief)
waaronder Porselein borden, inox schalen, 
kaviaarhouders
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C14

13€

840 Aantal: 22
Productcategorie: Bakken horecamateriaal
Merk: Xerax, Pomax, cosy & trendy
Bijkomende informatie: Liggende op 1 x pallet 
(inclusief)
Diverse borden, schalen
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C14

13€

841 Aantal: 330
Productcategorie: Wijnglazen
Afmetingen mm (LxBxH): Hoogte 220mm
Bijkomende informatie: Liggende op 1 x pallet 
(inclusief) 
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C14

25€
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842 Aantal: 32
Productcategorie: Bakken horecamateriaal
Bijkomende informatie: Liggende op 1 x pallet 
(inclusief) 
Diverse shotglazne, amuse glazen & borden
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C14

13€

843 Aantal: 14
Productcategorie: Bakken horecamateriaal
Bijkomende informatie: Liggende op 1 x pallet 
(inclusief) 
Kommen & vergieten
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C14

13€

844 Aantal: 16
Productcategorie: Bakken horecamateriaal
Bijkomende informatie: Liggende op 1 x pallet 
(inclusief) 
Pannen, wok pannen, stalen pannen, inox emmers
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C14

13€

845 Aantal: 28
Productcategorie: Bakken horecamateriaal
Merk: Porvacal, Rosenthal
Bijkomende informatie: Liggende op 1 x pallet 
(inclusief) 
Diverse porseleinen borden
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg

25€
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Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C14

846 Aantal: 39
Productcategorie: Stapelmanden
Afmetingen mm (LxBxH): 595x395
Bijkomende informatie: Liggende op 1 x pallet 
(inclusief) 
In diverse hoogte waaronder 120mm & 190mm
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C14

13€

847 Aantal: 28
Productcategorie: Bakken horecamateriaal
Merk: Hogerman, Churchill, Porvacal
Bijkomende informatie: Liggende op 1 x pallet 
(inclusief) 
Diverse borden, 
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Liggende in / op: EUR ruil pallet
Locatie: C14

13€

848 Aantal: 1
Productcategorie: Assortiment horecamateriaal
Merk: Waaronder Yong
Bijkomende informatie: liggende in36 PC bakken 
op 1x pallet
inhoudende proefbuisjes, diverse amuse komen 
en vaasjes in diverse kleuren
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: C15

25€
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849 Aantal: 6
Productcategorie: Statafels
Bijkomende informatie: Liggende in verrijdbare 
kar, 1 extra tafelblad
Gewichtscategorie: 50 tot 100 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: C15

38€

850 Aantal: 1
Productcategorie: Assortiment horecamateriaal
Bijkomende informatie: Liggende in 41 diverse 
PVC bakken
inhoudende diverse glazen waaronder shotglazen,
waterglazen, tassen
Gewichtscategorie: 250 tot 1.000 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: C15

25€

851 Aantal: 1
Productcategorie: Assortiment horecamateriaal
Bijkomende informatie: Liggende in 23 PVC 
bakken
Gewichtscategorie: 23 tot 50 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: C15

18€

852 Aantal: 9
Productcategorie: Decoratieve vazen
Afmetingen mm (LxBxH): hoogte: 1000
Bijkomende informatie: Liggende op 1x pallet 
(exclusief)
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: C15

12€
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853 Aantal: 8
Productcategorie: Decoratieve vazen
Bijkomende informatie: Diverse uitvoeringen 
waaronder hoogte 500mm 
Liggende op 1x pallet (exclusief)
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: C15

10€

854 Aantal: 8
Productcategorie: Decoratieve vazen
Bijkomende informatie: Diverse uitvoeringen 
waaronder hoogte 500mm & 1000mm
Liggende op 1x pallet (exclusief)
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: C15

10€

855 Aantal: 12
Productcategorie: Decoratieve vazen
Afmetingen mm (LxBxH): Hoogte: 500
Bijkomende informatie: 
Liggende op 1x pallet (exclusief)
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: C15

15€

856 Aantal: 8
Productcategorie: Decoratieve vazen
Bijkomende informatie: Diverse uitvoeringen  
hoogte 500mm 
Liggende op 1x pallet (exclusief)
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: C15

10€
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857 Aantal: 6
Productcategorie: Decoratieve vazen
Bijkomende informatie: Diverse uitvoeringen  
hoogte 500mm & 700mm
Liggende op 1x pallet (exclusief)
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: C15

9€

858 Aantal: 7
Productcategorie: Decoratieve vazen
Bijkomende informatie: hoogte 600mm 
Liggende op 1x pallet (exclusief)
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: C15

10€

859 Aantal: 12
Productcategorie: Decoratieve vazen
Bijkomende informatie: Diverse vazen, glas en 
metaal, hoogte 600mm & 700mm
Liggende op 1x pallet (exclusief)
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: C15

15€

860 Aantal: 5
Productcategorie: Decoratieve vazen
Bijkomende informatie: Diverse vazen, hoogte 
1000mm & 700mm
Liggende op 1x pallet (exclusief)
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: C15

7€
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861 Aantal: 8
Productcategorie: Decoratieve vazen
Bijkomende informatie: hoogte 3000mm 
Liggende op 1x pallet (exclusief)
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: C15

10€

862 Aantal: 8
Productcategorie: Decoratieve vazen
Bijkomende informatie: hoogte 3000mm 
Liggende op 1x pallet (exclusief)
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: C15

10€

863 Aantal: 15
Productcategorie: Decoratieve vazen
Bijkomende informatie: hoogte 5400mm 
Liggende op 1x pallet (exclusief)
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: C15

17€

864 Aantal: 20
Productcategorie: Decoratieve metalen vazen
Bijkomende informatie: hoogte 52mm 
Liggende op 1x pallet (exclusief)
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: C15

13€
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865 Aantal: 20
Productcategorie: Decoratieve metalen vazen
Bijkomende informatie: hoogte 620mm & 520mm
Liggende op 1x pallet (exclusief)
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: C15

13€

867 Aantal: 16
Productcategorie: Decoratieve metalen vazen
Bijkomende informatie: hoogte 620mm 
Liggende op 1x pallet (exclusief)
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: C15

8€

868 Aantal: 20
Productcategorie: Decoratieve metalen vazen
Bijkomende informatie: Diverse hoogte 620mm & 
520mm
Liggende op 1x pallet (exclusief)
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: C15

13€

869 Aantal: 21
Productcategorie: Decoratieve metalen vazen
Bijkomende informatie: 520mm
Liggende op 1x pallet (exclusief)
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: C15

13€
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870 Aantal: 17
Productcategorie: Decoratieve metalen vazen
Bijkomende informatie: 520mm
Liggende op 1x pallet (exclusief)
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: C15

10€

871 Aantal: 17
Productcategorie: Decoratieve metalen vazen
Bijkomende informatie: 520mm
Liggende op 1x pallet (exclusief)
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: C15

10€

872 Aantal: 17
Productcategorie: Decoratieve metalen vazen
Bijkomende informatie: 520mm
Liggende op 1x pallet (exclusief)
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Gebruikt
Locatie: C15

10€
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